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Καλησπέρα και καλώς ήρθατε στη σημερινή συνάντηση της Νέας Σελήνης, στο 

ζώδιο της Παρθένου. Βρισκόμαστε στο κατώτερο διάλειμμα του μηνιαίου 

κύκλου, στο χρονικό διάστημα όπου διαλογιζόμαστε ενωμένοι με μια διπλή 

πρόθεση στο νου μας: αφενός, να ενισχύσουμε τη δέσμευσή μας να εργαστούμε 

ως ένας όμιλος αφιερωμένων υπηρετών, αφετέρου, να συγκεντρώσουμε τις 

ενέργειες που είναι διαθέσιμες σε αυτή τη χρονική στιγμή του κύκλου, ώστε να 

μπορέσουμε να τις γειώσουμε όσο το δυνατόν πιο συνειδητά και να τις φέρουμε 

σε εκδήλωση στην καθημερινή μας ζωή.   

 

Ο βασικός τόνος της Παρθένου, «Εγώ Θεός, εγώ ύλη είμαι», προσφέρει ένα 

πραγματικό κάλεσμα για στοχασμό πάνω στην ανθρώπινη φύση μας ως μια 

σύνθεση Θείας ουσίας και ύλης. Οι Διδασκαλίες μάς καλούν να «αναλογιστούμε 

την ομορφιά αυτής της σύνθεσης» και να γνωρίζουμε ότι «σε ένα απώτερο και 

μακρινό παρελθόν» προφέραμε την πρώτη Λέξη του βασικού τόνου ως Ψυχή 

συνταυτισμένη με την ύλη και τώρα «έχει έρθει η ώρα που μπορούμε, αν το 

επιλέξουμε, να διακηρύξουμε την συνταύτισή μας και με τις δύο θείες όψεις — ύλη 

και Πνεύμα, τη μητέρα και τον Χριστό».1   

 

Διαλογιζόμενοι από κοινού πάνω στο θέμα της Θείας Σύνθεσης μεταξύ 

Πνεύματος και ύλης, μπορούμε να αναλογιστούμε για το πώς επιλέγουμε να 

δηλώσουμε αυτή την ταυτότητα στην καθημερινή μας ζωή ως εξυπηρετητές. Και 

προκειμένου να στοχαστούμε βαθύτερα την ομορφιά της, ας ρίξουμε το βλέμμα 

μας στο κίνημα που αναπτύσσεται ολόγυρά μας, σε όλο τον κόσμο και ας 

αναγνωρίσουμε τους πολλούς νοήμονες ανθρώπους καλής θέλησης που 

ενώνονται σε ομάδες και διακηρύσσουν επίσης αυτή την ταυτότητα. 

 

Είναι ένα κίνημα ωθούμενο από αυτό που κάποιες ομάδες αποκαλούν 

«επανάσταση στην ανθρώπινη επίγνωση», όπου η ανθρωπότητα αποκτά 

επίγνωση μιας «Ενωτικής πραγματικότητας», ότι δηλαδή «ο νους και η συν-

είδηση δεν είναι κάτι που έχουμε... είναι αυτό που είμαστε» 

(wholeworldview.org). Το αποτέλεσμα αυτής της συνειδητοποίησης θα είναι ένα 

«Ενωτικό αφήγημα: ένα αναδυόμενο κοσμολογικό, πλανητικό, δια-πνευματικό 

και κοινωνικό θεμέλιο που θα υπηρετεί και θα υποστηρίζει τη συνειδητή εξέλιξη 

της ανθρωπότητας», έτσι ώστε αυτή να μετακινηθεί από την έννοια του 

«διαχωρισμού» στην έννοια της «ενότητας στην ποικιλομορφία» 

(wholeworldview.org). Άλλες ομάδες μιλούν για «την αδιαίρετη οικογένεια της 



ζωής» (homeforhumanity.earth) ή για «τον φωτισμό των αόρατων ρευμάτων που 

μας συνδέουν και μας ενώνουν» (the coincidence project).  

 

Αυτό το κίνημα παρουσιάζει τέτοια ποικιλομορφία που δεν είναι δυνατόν να 

προσδιοριστεί με ένα μόνο όνομα, μπορούμε ωστόσο να το αναγνωρίσουμε ως 

ένα τμήμα του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών. Η κύρια επικέντρωση 

γι’ αυτούς βρίσκεται στη Συνείδηση, η οποία ορίζεται με πολλούς διαφορετικούς 

τρόπους, όπως «ο ιστός του σύμπαντος που διαπερνά όλα τα... όντα» (CHI) ή «η 

συλλογική μας δύναμη ψυχής» (Πηγή συνέργειας). Όπως και αν ορίζεται η 

Συνειδητότητα, το κίνημα είναι έτοιμο «να προχωρήσει μπροστά και να 

εγκαινιάσει ένα μεγάλο συνειδησιακό άλμα στον πλανήτη» (πηγή συνέργειας). 

Να πώς αυτό το κίνημα διακηρύσσει την ταυτότητά του ως τη θεία όψη του 

Πνεύματος. 

 

Όραμά τους είναι, αυτό το μεγάλο άλμα να επιφέρει μια νέα φάση συνειδητής 

εξέλιξης, στην οποία μια πιο συνειδητή ανθρωπότητα θα οικοδομήσει νέες 

πόλεις, νέες επιχειρήσεις, νέα εκπαιδευτικά ιδρύματα... μέσω μιας συνειδητής 

δημιουργικότητας, γιατί «το μέλλον δεν είναι κάτι που μας συμβαίνει, είναι κάτι 

που συν-δημιουργούμε» (συνέργεια) και για το λόγο αυτό τα άτομα χρειάζεται 

να γίνουν «φορείς μετασχηματισμού» (σπίτι για την ανθρωπότητα). 

 

Αυτός ο παράγοντας μετασχηματισμού παίρνει μορφή σε μια πληθώρα έργων 

που εξαπλώνονται σε όλο τον κόσμο, στην ανάπτυξη, την οικολογία, τις 

κοινωνικές επιχειρήσεις, τις ειρηνευτικές πρωτοβουλίες, τον κοινωνικό και 

πολιτικό μετασχηματισμό, τις επιχειρήσεις, την εκπαίδευση, τα νέα μέσα ενη-

μέρωσης, την υγεία και τη θεραπεία, την πνευματικότητα, την εσωτερική 

ανάπτυξη, την επιστήμη, την προστασία του περιβάλλοντος, την ενεργοποίηση 

της κοινότητας ή την πολιτιστική συνεργασία. Εκείνο που διαφοροποιεί τα 

προγράμματα αυτά από άλλα που ενδεχομένως μάς είναι περισσότερο γνωστά, 

έγκειται στο ήθος που τα διαπνέει, διότι δεν στοχεύουν μόνο στην αναζήτηση 

«λύσεων για ειρηνική συνύπαρξη για έναν πιο συμπονετικό, δίκαιο και ισότιμο 

κόσμο (One Humanity Institute), αλλά και στην επιδίωξη του “ύψιστου 

ανθρώπινου δυναμικού” (one humanity institute) ως την εκδήλωση της 

“ολότητάς” μας (goodofthewhole). Αυτό το «ήθος της ολότητας» είναι που 

καθιστά όλα αυτά τα έργα υλοποίησης ζωντανή ενσάρκωση της Μίας 

Συνείδησης. Να πώς αυτό το κίνημα διακηρύσσει την ταυτότητά του ως τη θεία 

όψη της ύλης. 

 

Παρουσιάζοντας την ομορφιά αυτής της Θείας Σύνθεσης, το κίνημα συμβάλλει 

στο να οδηγηθεί η ανθρωπότητα σε ένα νέο επίπεδο ολοκλήρωσης του τρόπου 

σκέψης και δράσης της. Ένα παράδειγμα αυτής της ολοκλήρωσης είναι το 

γεγονός ότι πολλές ομάδες μιλούν για «επιστημονική διερεύνηση» σε 

συνδυασμό με την «προσωπική ανακάλυψη/αυτογνωσία» (Inst. of Noetic 

Sciences) ή για «έρευνα βασισμένη σε αποδείξεις» σε συνδυασμό με «βαθιά 

εσωτερική γνώση» (scientificandmedical.net), όλα αυτά τα οποία είναι 



θεμελιωμένα στην «εσωτερική σοφία» που είναι «εγγενής στην ανθρώπινη μας 

υπόσταση» (IONS). 

 

Αυτή η ολοκλήρωση σηματοδοτεί ένα ακόμη βήμα για την απαλοιφή 

προηγούμενων δυαδικών αναμετρήσεων, όπως του προσωπικού έναντι του 

πολιτικού, της εσωτερικής αλλαγής έναντι της κοινωνικής αλλαγής, της 

πνευματικότητας έναντι της πολιτικής, οι οποίες ήταν τόσο καθοριστικές μόλις 

πριν από λίγες δεκαετίες, ενώ κάποιες είναι ακόμη αρκετά επίκαιρες, όπως η 

επιστήμη έναντι της πνευματικότητας. Στη νέα φάση εξέλιξης που αντι-

προσωπεύει αυτό το κίνημα, τα πάντα αποτελούν εκδήλωση της συνείδησης, της 

ολότητας. Έτσι, η ανθρωπότητα θα αναζητήσει το προσωπικό, το κοινωνικό, το 

πολιτικό, το πολιτιστικό, το εκπαιδευτικό, το επιστημονικό, το πνευματικό, το 

εσωτερικό, το εξωτερικό... ως διαφορετικές εκδηλώσεις της Μίας Συνείδησης 

που όλοι είμαστε.  

 

Μπορούμε ακόμη να δούμε πώς αυτές οι ιδέες και αυτές οι πρακτικές συμ-

βάλλουν στην εγκαινίαση της Νέας Εποχής, φυτεύοντας σε βάθος τους σπόρους 

για την εκδήλωση των Νόμων και των Αρχών της. Κατανοώντας την Αρχή της 

Ουσιαστικής Θειότητας (ως «Συνείδηση», «δομή του σύμπαντος» και 

«συλλογική δύναμη ψυχής»), το κίνημα ωθείται από τον Νόμο της Πνευματικής 

Προσέγγισης που αναδεικνύει την ευθυγράμμισή μας με αυτή την ουσία. 

Αναγνωρίζοντας την Αρχή της Ομοψυχίας (Ενότητα στην ποικιλομορφία), οι 

πολλές ομάδες που δικτυώνονται μεταξύ τους αποτελούν μια ζώσα έκφραση του 

Νόμου της Ομαδικής Προσπάθειας – επιδιώκοντας τη συν-δημιουργία μέσα σε 

κάθε ομάδα καθώς και την δικτύωση μεταξύ των ομάδων. Τα έργα που φέρνει 

σε πέρας κάθε ομάδα, ευθυγραμμίζονται με την Αρχή της Καλής Θέλησης και 

συνεπώς βασίζονται στο Νόμο των Ορθών Ανθρώπινων Σχέσεων. Αυτό 

διαμορφώνει μια συνθετική έκφραση όλων των Νόμων και των Αρχών της Νέας 

Εποχής, διότι η εκδήλωση Ορθών Ανθρώπινων Σχέσεων βασίζεται στην 

αναγνώριση της Ουσιαστικής μας Θειότητας.   

 

Ας ενωθούμε, λοιπόν, ως όμιλος, σ’ αυτή την περίοδο της Νέας Σελήνης και ας 

προετοιμαστούμε για τον διαλογισμό μας, ώστε να ενισχύσουμε τα χέρια του 

Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, πρώτα απ’ όλα ανοίγοντας τις καρδιές 

μας για να νιώσουμε ελπίδα για το παρόν και το μέλλον, γνωρίζοντας στα βάθη 

του είναι μας, ότι καθώς ο παλιός κόσμος καταρρέει ένας Νέος Κόσμος ανα-

δύεται. Ας ενδυναμώσουμε την υποκειμενική μας σύνδεση και την ομαδική μας 

συγχώνευση, ώστε να συνεχίσουμε να λαμβάνουμε και να ακτινοβολούμε την 

ενέργεια της Θείας Σύνθεσης που δημιουργούν το Πνεύμα και η ύλη. 

Γνωρίζουμε ότι ο σπόρος αυτής της ενέργειας έχει ήδη φυτευτεί στην καρδιά της 

ανθρωπότητας και ότι γαλουχείται επαρκώς από νοήμονες ανθρώπους καλής 

θέλησης. Είμαστε οι συν-δημιουργοί της ομορφιάς σε αυτή τη Θεία Σύνθεση, 

γιατί στην καθημερινή μας ζωή, στην ομαδική μας εργασία, στις κοινότητές μας, 

μπορούμε, αν το επιλέξουμε, να αξιοποιήσουμε κάθε ευκαιρία για να 

διακηρύξουμε την ταυτότητά μας με αμφότερες τις θείες όψεις: ύλη και Πνεύμα, 

τη μητέρα και τον Χριστό.  


